

11.2

WEDNESDAY

啟示錄

12:1-13:18

信徒們已經藉著羔羊的血和他們所宣布的真理勝過了戾龍；他們甚至願意犧牲自己的生命。所以，諸天和住在其中的，你們都應該歡欣！但是，地和海慘啦！魔鬼已經滿懷忿恨地下到你們那裡去了，因為他知道自己來日無多。」（啟12:11-12）

勝過「戾龍」

這段經文中的用詞充滿象徵意義，例如「戾龍」指得是巨大的逼迫，是當時基督徒所面對的政治、宗教、族群等複雜壓力和生命威脅，上主的兒女需要與之爭戰到底。經文保證了神的掌權和最終的得勝，說明罪惡的權勢儘管如日中天，終將被審判和擊敗。

這段經文說明了苦難存在，卻也同時宣告上主的掌權與恩典。我們生命中可能也存在「戾龍」般的苦和痛，魔鬼也在過程中伺機而動，想讓我們偏離信仰。但基督徒要知道的是，基督的得勝，也經過受苦的過程，因此生命中的苦難雖存在，我們卻有倚靠耶穌基督得勝的盼望。

2021年緬甸軍政府政變後，緬甸人民發起的春季革命。至2022年7月底為止統計，已有14917人被逮捕、2138人遭殺害。投入緬甸宣教事工的台灣基督精兵協會，舉行「紀念緬甸春季革命禮拜」，透過觀看紀錄片、點燭、祈禱、唱緬語詩歌，為緬甸情勢致上鼓勵和關懷。苦痛的試煉中，我們要倚靠耶穌基督，彼此陪伴、傾聽，上主也必與我們同在，賜給我們得勝的信心和力量。

為緬甸祈禱 基督精兵協會紀念春季革命



投入緬甸宣教事工的台灣基督精兵協會，2022年8月17日晚上在台北中會蘭雅教會舉行「紀念緬甸春季革命禮拜」。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫人的上主，苦痛的試煉中，求祢使我倚靠耶穌基督得著信心和力量。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。